

Какой я вижу Россию.

Тем, кто знаком с учением живой этики, знают, что мысль имеет большое значение в развитии нашей жизни, всё творится мысленно. Учение живой этики нас учит и зовёт к самостоятельному, свободному мышлению, т.е. развивать своё мышление. Вот я и решила на основании знаний живой этики поразмышлять о том, какой я вижу Россию.

На мой взгляд, Россия самая прекрасная страна на планете. Здесь есть всё и ад и рай, и тьма и свет, и добро и зло. А природа!!! Я не могу выразить ни какими словами, душа кричит, а слов не нахожу. И я очень хочу, чтобы наша Россия была красива не только в природных условиях. Часто слышим за границей так-то, в Америке, в Японии вот эдак и т.д. Зачем нам смотреть на другие страны (не в прямом смысле, сотрудничество с другими странами необходимо). Разве у нас нет сильных, умных, мудрых людей? Которые смогли бы сделать Россию Новой Великой страной. Зачем нам «слизывать» то, что существует в других странах. Разве для этого наш народ свершил революцию и прошел такую страшную, жестокую войну с Гитлером. Наша Россия должна стать абсолютно новой страной, самой процветающей, высоконравственной и культурной страной на планете. Она должна всему миру показать, что нет ей равной нигде, ни в одном уголке планеты. И чтобы стать такой образцовой страной на первое место в России надо поставить заботу о человеке и природе. Пусть нигде этого нет, а у нас должно быть бесплатное образование и медицинское обслуживание. В России должны жить умные, образованные и здоровые люди. Больные люди ничего хорошего сделать для России не могут. Когда таких людей будет много, тогда легче будет решать все проблемы. Труд надо сделать доступным для каждого человека, не должно быть в такой стране как Россия безработицы. Только в труде, человек может чувствовать себя человеком. Россия должна быть свободным государством, где каждому человеку доступно образование, жильё, медицина. На первое место надо поставить культуру, нравственность, духовное воспитание, расширение человеческого сознания через знания и рассуждения. Правительство должно создавать все условия для того, чтобы каждый человек мог развивать свои творческие и физические способности, возможности независимо от возраста. Дать зеленый свет светлой науке, чтобы люди могли получать знания, соответствующие новому времени, т.е. люди должны знать, кто такой человек, зачем он пришел в этот мир, зачем живет, куда идет и т.д. Мы сейчас видим большинство людей безразличны ко всему, они никому не верят, настроили много храмов, а человек не меняется и в храм большей частью люди идут бессмысленно – «Да, пойду схожу, свечку поставлю, может со здоровьем будет лучше, с детьми и т.д.» Людей надо выводить из-за зомбированного состояния, из равнодушия, надо пробуждать интерес к жизни, а не к компьютерам. Пусть люди собираются в клубах по интересам, одним словом надо помогать друг другу в развитии, учиться мыслить самостоятельно, выслушивать друг друга, поддерживать. На пороге новая эпоха, всё старое должно уйти в прошлое.

Какой же всё-таки я вижу Россию? Вижу, как в любое время суток человек свободно, без страха, идет по своей земле, по улице. С большим доверием относится к полиции и к нашим законам, которые всегда стоят на защите интересов людей. Все железные решётки с окон и железные двойные двери убраны, подъезды все открыты. Возрождаются деревни со всеми благоустройствами, создаются крепкие семьи, достойная активная жизнь пенсионеров, активное участие женщины в построении новой жизни, нового общества и несение женщиной красоты, создание интересных условий жизни для всех поколений.

Порядок в медицине и образовании. К власти и к руководству должны прийти ответственные, человеческие люди. Сейчас повсюду слышим, что нет хороших врачей, что не умеют и не хотят лечить, все устремлены только к деньгам. Но я думаю, что сейчас даже самый высококвалифицированный врач не поможет, пока вокруг творится беззаконие, безобразия, безответственность. Никакая медицина не поможет пока все люди не получат истинных знаний о развитии жизни.

Нет стабильности ни в чем, человека труда сейчас не уважают. 30 тыс. человек каждый год кончают самоубийством свою жизнь из-за того, что не могут выплатить долги банкам. Банки в наше время стали невидимыми убийцами, из-за них гибнет наше молодое поколение, банки творят невидимо для всех палачей (коллекторы). Сейчас много родителей хоронят своих детей, о каком здоровье людей можно говорить, какой врач здесь поможет. Да и врачи сами сейчас нездоровы. Поэтому пока не возьмемся серьезно за культуру, за духовное и нравственное образование, наши болезни и страдания не уменьшатся. Давайте в нашей новой России главным лозунгом сделаем **«Всё возвращается бумерангом»**, и может тогда, наши министры задумаются и разработают научно-просветительскую программу, и начнут давать людям настоящие истинные знания, ведь ЗНАНИЯ - это сила, за них людей сжигали на кострах, распинали на крестах, травили зверями, всего-то надо разработать несколько тем:

1. что такое человечность?
2. в чем заключается смысл человеческой жизни?
3. отчего так страдают люди?
4. что такое любовь?
5. значение культуры в жизни людей.

Надо нашему президенту вокруг себя собрать огромную армию, состоящую из умных, честных, достойных, порядочных людей. Ему одному в такой огромной стране ничего не сделать.

Врачи и учителя должны через огромный труд над собой вернуть к себе уважение и почитание, как это было в Советском Союзе. Они должны понять, раз судьба их привела на этот ответственный и трудный путь, они должны делать всё с большой ответственностью и осторожностью, на первое место надо поставить служение человечеству и оказание ему помощи, а потом уже деньги, конечно же, зарплата должна быть у всех достойной.

Свой доклад хочется закончить словами Великой женщины Е.И.Рерих: « Расцвет России – есть залог благоденствия всего мира. Гибель России – есть гибель всего мира, очищенная Россия станет оплотом всего мира».

И моя душа сейчас просто кричит и призывает, хотя, это наверное выглядит наивно и глупо, но всё таки хочется взлететь в небо и сверху прокричать: «Люди, ведь мы же здесь на земле не вечно будем жить, зачем устремляться к богатству и к роскоши. Давайте от всего этого откажемся и начнем по-настоящему строить Новую страну - Новую Россию, в которой будут жить человечные красивые люди, и этим самым мы сохраним свои жизни, уменьшим страдания, сохраним не только Россию, но и жизнь на всей планете, и планету в целом. Все пророки, ясновидцы, экстрасенсы говорят, что всё зависит от России и быть или не быть нашей планете «Земля» люди в наших с вами руках, в руках русских людей.

Новая Россия

Мы перешагнули в новое тысячелетие и нужно думать, как жить нам, русскому народу, могучему народу. Хватит ругать Россию. Не пора ли ей признаться в любви, ей униженной, обиженной и обворованной, ей - нашей прекрасной, великой Родине, нашей многострадальной Руси. Ведь от добрых слов расцветают красота и душа, и думать о будущем надо с надеждой. Не надо позволять оскорблять свою Родину-мать. Испокон веков Россию называли «Святой Русью», матушкой Россией. Родина-Мать зовет! – висели плакаты в тяжелые военные годы, и весь народ поднимался на защиту нашей Родины. Михаил Речкин – журналист, писатель, исследователь: «Я не опасаюсь за судьбу России, ибо верю в сердце русского народа. Наш народ не злопамятен и это великое редчайшее качество поставит его на небывалую высоту. Я хорошо знаю потенциал русской души и чую великую, сужденную ему судьбу. Я знаю, что в дружбе с Россией и другие народы обретут мир. Вы спросите, с какой Россией? Отвечаю. С Новой Россией, пережившей великие страдания. Космическая справедливость взвешивает судьбы всех стран, такие весы не могут ошибаться. Правдивая история последней русской революции ещё не написана во всей её трагичности, но это будет сделано в сужденное время. Будущее России прекрасно, ибо она никогда не вела агрессивных войн, но лишь защищалась от вторжений. И я заявляю: «Россия станет Новой страной, но для этого она должна сначала воскреснуть духом и омыться. (Е.И.Рерих)

России нашей сейчас
Люди – Орлы нужны
Сороки, вороны уже не помогут
Отойти в сторонку они должны.

А сейчас начинаю о рассуждениях простого русского народа о Новой России.

Новая Россия

За круглым столом сидели люди и обсуждали план развития России. Один мужчина, работник культуры, сказал: «А давайте создадим, построим Новую Россию!» Все рассмеялись и ответили: «Какую новую Россию, что ты несешь, что это значит и т.д.» А вот я полностью согласилась с высказыванием этого мужчины представителя культуры. Все продолжают обсуждают, что и как в других странах. Ну, зачем нам смотреть на другие страны и подражать им. Это они те люди другие, не русские создали свои страны, а мы должны суметь создать сами свою страну, которая будет резко отличаться от других стран. Или что у нас не хватает на это ума, разрушить огромный союз сумели свободно, быстро, а вот построить ?....

Если у сидящих руководителей, чиновников не хватает на создание Новой России сил, ума, опыта, обращайтесь не стесняйтесь к простому народу, они вам обяза-

тельно подскажут, оставьте на время свои кресла и идите в гущу простого народа, там очень много умных, опытных мудрых людей. Присядьте, задумайтесь о смысле жизни, обратитесь к Богу, и может к вам начнут приходить нужные мысли для построения Новой России. Ведь эта идея пришла от представителя культуры, а всем давно уже известно, что движущей силой нашего развития является культура. А мы простые русские женщины скажем так, Новую Россию нужно начинать строить с поправок в своей голове с изменения своего сознания и пока вы этого не признаете, все ваши усилия не дадут никаких плодов. Более того скажем, что без этого нам не только не построить Новую Россию, но мы не сумеем сохранить даже то, что осталось от мощной нашей Державы, то что ещё теплится немного в сердцах русского народа. Е.И. Рерих говорит: « Иван стотысячный спасет свою страну и построит Новую Россию, ибо он прошел через мощные страдания, именно страдания являются самым главным Великим Учителем и тут же она говорит, что расцвет России является золотом благодетельства всего мира. Россия должна стать оплотом всего мира. возрожденная наша новая страна не будет ничьим врагом, но укажет путь сотрудничества всех народов, тьма не может осилить Великий план Света. Новый мир грядет в сиянии новых лучей, трудность в том, что многие не понимают причину и смысл совершаемого на всей планете. Новые сознания должны полюбить волну нового строительства. Новое строительство должно раскрепостить мышление людей и отсюда и пойдут благие перемены, накопившаяся злоба в мире разрешится потрясениями. Все те русские, которые очистили своё сердце и расширили сознание за годы страданий, должны готовиться к скорому подвигу в своей стране. Время подвига уже настало. Хватит с экрана телевизора разбирать кто с кем спит, кто от кого родил, делить миллионы. Прекратите «вешать» себе звания «Великая звезда», «Светская львица», «Элита» и т.д. Разберитесь кто такие Великие, интелегентные, элитные люди. Элита – это люди с большим стержнем жизни, это не образованные и не начитанные люди, а это те, у кого дух поднят на высоту, люди обладающие состраданием, это люди, которые живут ради других людей и думают о них, но не пекутся о своем благе, о своем богатстве и роскошной жизни (Никита Михалков) Давайте с экрана телевизоров нести культуру жизни, поставьте на первое место главную ценность – это человеческая жизнь, отказывайтесь от роскоши, не тратьте денег на ветер, посмотрите вокруг, сколько больных людей, детей, бедных и т.д. Прекратите прожигать жизнь, иначе не будет нам всем прощения ни от Бога ни от Дьявола. Дьявол тоже не простит, ибо мы в своих проделках уже опередили его, он сам удивляется всем нашим проделкам и ему становится завидно, что мы люди его опередили во всех земных делах и он начнет развивать свои действия дальше и шире.

Так что же это такое Новая Россия, какая она?!

Прежде всего мы простой народ предлагаем министрам образования проявить самостоятельность (а не ждать, когда В.В. Путин ткнет в них пальцем) создать научно-просветительскую программу о человечности, именно научную, светскую, потому что в религию все люди не пойдут, т.к. жизнь держится на 2-х полюсах и всегда будут и верующие и неверующие, а вот нравственность, культура она присуща и

нужна всем людям и верующим и не верующим. Нужно создать всего несколько хороших доступных лекций для каждого человека, подключите к созданию этой программы ученых, мудрых врачей, учителей, патриарха, работников культуры, психологов и т.д. И давайте эти знания везде и повсюду, в том числе и с экрана телевизора и только тогда, наверное, сбудется предсказание Ванги – из России пойдёт то, что удивит весь мир. И учение живой этики покроет всю планету зеленым ковром.

Итак, программа для обучения:

- 1) что такое человечность
- 2) смысл человеческой жизни
- 3) почему страдают люди
- 4) что такое любовь
- 5) роль культуры в жизни людей

Дайте зеленый свет светлой науке, она знает очень много. А дальше исходя из этих знаний совершать свои действия, поступки и построение Новой России.

Свой доклад хочу закончить словами из учения живой этики огненный мир. Каждое учение света - есть прежде всего развитие человечности. Запомните это прочно, ибо никогда ещё мир не нуждался в таком человеческом качестве. Человечность – есть врата ко всем мирам. Человечность есть основа чувствознания, это крылья прекрасного. Поэтому живя здесь на земле облечемся в человечность и познаем ее, как броню от темных сил. Огонь посетит сердца людей человечностью, человечность будем создавать Новую Россию.